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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO De OSDO2S 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA ABERTURA DA CHAMADA PÚBLICA 

DA SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, PROCESSO Nº 2023-VGX8J | 

Ao vigésimo terceiro dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às 14h05min (quatorze 

horas e cinco minutos), reuniu-se na Sala de Reuniões da SPATR, na sede desta Secretaria 

de Estado da Educação, localizada na Av. César Hillal, nº 1.111, anexo, Santa Lúcia = 

Vitória/ES, a Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia — 

CPLOSE, sob a Presidência da Sra. Izaura da Conceição Malverdi Barboza, com a presença 

dos membros Sra. Larisse Brunoro Grecco, Sra. Elzeni dos Santos Barbosa e Sra. Jamile 

Borges de Mattos, designados pela Secretaria de Estado da Educação, por meto da Portaria 
nº 854-S de 24/08/2023, publicada no DIOES em 25/08/2023, para abertura da Chamada 

Pública nº 002/2023, Processo nº 2023-VGX8J, cujo objeto é a locação de imóvel localizado 

na região central (sede) do Município de São Roque do Canaá/ES, destinado ao 
funcionamento da EEEFM David Roldi, conforme especificações contidas no item 3 do Edital, 

Iniciados os procedimentos, constatou-se o recebimento de apenas 01 (uma) proposta 

entregue pelos Srs. Guaracy Mario Sperandio e Outros, proprietários do imóvel ofertado na 
proposta. Foi realizado o credenciamento da Sra. Walkyria Barcelos Sperandio, inscrita no 

CPF/MF sob o nº 017.187.167-70 que apresentou instrumento de procuração por instrumento 

particular com firma reconhecida, bem como constata-se a presença do proprietário Sr. 

Guaracy Mario Sperandio. A Comissão constatou que foram entregues dois envelopes pelos 

proponentes, o primeiro contendo a proposta comercial, e, o segundo, os documentos para 

formalização do contrato, conforme previsto no item 8.2 do Edital Em seguida, a 

inviolabilidade do primeiro envelope foi conferida pelos presentes e, na sequência, aberto pela 

Presidente da Comissão. O preço proposto pelo imóvel foi de R$ 39.250,00 (trinta e nove mil, 
duzentos e cinquenta reais). Procedida a análise prévia das documentações da proposta 
comercial contida no primeiro envelope, a Comissão constatou que o produto entre o valor 

por m? e a área construída não resultavam no valor da proposta comercial apresentada. A 

desconformidade foi sanada durante a sessão pela procuradora dos proprietários que 

entregou declaração indicando o valor correto da proposta comercial no valor de R$ 39.215,62 

(trinta e nove mil, duzentos e quinze reais e sessenta e dois centavos). Diante disso, 

certificada a conformidade da proposta comercial e verificado que o imóvel proposto atende 

parcialmente às exigências editalícias, na forma prevista no item 6.7 do Edital, foi realizada a 
classificação provisória, conforme item 6.3 do Edital, tendo como 1º classificada o imóvel de 

propriedade dos Srs. Guaracy Mario Sperandio e Outros. Na sequência, procedeu-se também 

a abertura do segundo envelope contendo a documentação complementar necessária para 
formalização do contrato. Sendo assim, o processo seguirá para realização dos 
procedimentos de vistoria no local estabelecidos no Item 7 do Edital. Nada mais havendo a 

tratar, encerrou-se a sessão às 16h10min (dezesseis horas e dez minutos) e lavrou-se esta 

ata que segue assinada pelos presentes. 
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